

正誤表(問題集)

ページ・行	誤	正
84ページ・「文章」6行目	柿本人麿	柿本人麻呂
90ページ・傍注「保昌」	凡後や大和・山城などの国司を	丹後や大和・山城などの国司を
90ページ・傍注「凡後」	凡後	丹後
90ページ・傍注「大江山」	凡後への道があった。	丹後への道があった。
95ページ・傍注「五条三位入道」	正三位皇后大夫	正三位皇太后宮大夫
96ページ・傍注「静縁法師」	静縁法師	静縁法師
98ページ・対話文 1行目	先生(以下同)	先生
104ページ・文章1 9行目	前(よき)の世にも、	前(さき)の世にも、
110ページ・15行目	妻子(みこ)むつまじく	妻子(めこ)むつまじく
122ページ・文章1 2行目	対 ^へ テ	対

正誤表(解答編)

ページ・行	誤	正
28ページ・「解説」上段8行目	問 ^七 は対話形式の問題で	問 ^八 は対話形式の問題で